

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Szentés, Kossuth-tér és
Mindszent, Szabadság-u.Ide intézendők a lap szel-
lemi részét illető minden-
nemű közlemények, hir-
detési és előfizetési díjak.

Egyes szám ára 10 fillér.

ALFÖLDI HIRLAP

FÜGGETLEN POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:

1 évre --- --- K 10
1/2 évre --- --- K 5
1/4 évre --- --- K 2:50Hirdetések jutányos áron
számíttatnak.

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik: Vasárnap és csütörtökön.

Telefon szám: Szentés, 35.

Felelős szerkesztő: Diamant Manó.

A hatalom jogán.

Magyarország jogállam, ahol mindenki az ország törvényeinek *tartozna* engedelmeskedni. Azért csak tartozna, mert a magyar törvényeknek csakis a gyöngék engedelmeskednek.

Azért talán, mert az államhatalom gyöngé és nem bir érvényt szerezni az állam törvényeinek?

Vagy azért talán, mert az állam törvényei kiváltságokat biztosítanak egyes kiválasztottaknak?

Dehogy! Sőt talán inkább azért, mert annyira erős és annyira öszpontosult az államhatalom, hogy az ellen az államot alkotó népmilíók semmit sem tehetnek.

Azé a jog, akié a hatalom!

Magyarországon mindent a *hatalom jogán* intéznek el.

A hatalmat a király a kezébe adta egy kormánynak, amelyiknek az egész ország népe ellensége, amelyeknek minden tette arcába kergeti a vért a polgároknak, éreztetvén velük, hogy mit ér a jog mit ér a törvény, amelyiket az őseitek és ti alkottatok, amelyikért annyi vért ontottatok, ha nincs nálatok a *hatalom*.

Van még valami, ami a hatalomnak még nagyobb erőt kölcsönkölcsönöz és amibe rejlik a hatalom mérhetetlen ereje az emberek *hatalmi vágya*.

Azért van az, hogy jőjjön bármilyen kormány, legyenek abba a miniszterek jók vagy rosszak, gyöngék vagy erősek, azért a kormánynak mindig van pártja, mert vannak sokan, akik azt remélik, hogy a hatalomból nekik jut majd egy morzsácska.

Azért cselekszik, azért mer cselekedni a kormány az ország egyenes törvényei ellenére, mert tudja, hogy vannak, sokan vannak, akik hatalmasok, vagy azt hiszik magukról, hogy ők is hatalmasokká válnak, ha respektálják a *hatalom jogát*.

Válaszaton áll a magyar nemzet. Azoknak, akikben él az önértzet, akik látják a nép millióit, akiknek nem káprázott el a szemük a ha-

talmi fény csillogásától, azoknak könnyű a választás azon a választaton, amelyik közül az egyik rózsákkal kezdődik, de posványba visz, melynek neve a *szolgaság*, a másik, mely tövisekkel van megakva, de ha küzdelemmel végig megyünk rajta eljutunk a nemesség legmagasztosabb fokára, melynek neve a *szabadság!*

A nemzetnek, a polgároknak kötelességük küzdeni az ellen, ne-hogy a jogot a hatalom magának kisajátítsa.

A polgárok jogait, a mit a magyar nemzet egy ezredév alatt vivott ki polgárai részére a mai kormány semmibe sem veszi.

Mi lesz a polgárokból, mi lesz Magyarországból, ha szokássá válik a hatalom erőszakos terrorizmusa?

A hatalomnak legnagyobb bűne a mely miatt minden hazafinak ellene küzdeni kötelessége, hogy nem magyar.

A magyar nép alkotja az államot, a magyar nép pénzén tartják az államot védő hatóságot és mégis ha arról van szó, hogy a magyar népnek valamire szüksége van, akkor az államhatalom, amelynek személyesítője a magyar király rögtön osztrák császárrá válik és a katonaság, amelyik magyar pénzel tartatik fenn, amelyik magyar nép fiaiból van, rögtön szurony hegygel fordul a magyarság ellen és így kiált fel: mit akartok, mi vagyunk az ur, mert itt a hatalom.

És a nép a melyiknek tömege alkotja az oszlopokat, amelyen a hatalom nyugszik, az a nép vagy gyáván meghátrál vagy pedig igyekszik a hatalom árnyékában meghúzódni.

És cselekszenek tetszés szerint erőszakkal a hatalom jogán amelyet a nép gyáva, vétkes közönye — de nem, nem szentesített, hanem megfogja mutatni a legközelebbi választásokon, hogy csak ott van hatalom, ahol a nép van és csak ott van jog, ahova azt a törvény megadja és hogy legyen hatalma bárkinek, bármilyen nagy, a törvényt a jogot kisajátítani, megsér-

teni nem szabad, mert a *törvény az első, a törvény szent és sértetetlen*.

Választási mozgalmak.

Szentésen hétfőn Pünkösöd másnapján mind a két 48-as párti jelölt tartott programbeszédet. Molnár Jenő is, meg Kovács Dénes is. A Molnár Jenő-féle népgyűlés dél előtt 10 órakor, a Kovácsé délután 3 órakor volt a tyuk piacon. Molnár Jenő mellett felszóltak: Molnár Sándor, Békefi Sándor és Sima László. Nem valami nagy politikai kapacitás a szónokok egyike sem. Kovács Dénes mellett még is valamivel nagyobb kaliberű emberek szállottak síkra: *Dr. Füzesséry István, Dr. Móhr Béla, Szalai Oszkár és Dr. Tasnády Antal*. A gyűlést *Burián Lajos* nyitotta meg. A Kovács Dénes programbeszédénél jelen volt a hasonelvű Molnár Jenő és kortesei és a mi példátlan a választási harcok történetében az ellenjelölt saját személyében vezette a tüntetést ellenjelöltjének szónokai ellen. Nem felesleges itt idézni a Molnár párt lapjának ide vonatkozó megjegyzését: „Ez után lépett a szószékre *az a haszontalan kölyök*, a ki miatt aztán szétbomlott az egész népgyűlés.” Hát szó sincs róla nem bomlott e miatt szét a népgyűlés, hátha ezt a célt akarták volna is elérni, A dolog úgy történt, hogy midőn Szalai Oszkár lépett a szószékre Molnár Jenő odakiáltott felé, hogy: *csirke-togó gazember!* Ha Molnárt vissza nem tartják talán még tettelegességre is vetemedik. Dr. Tasnády Antal a következő szónok élesen elítélte Molnárék harcmódorát. Az ilyen eljárás valóban teljesen alkalmas arra, hogy azzal itt a 48-as eszmét sárba tiporják, A két ellenzéki lap, a személyek ma már nyílt harcban állanak egymással. Belevonták a személyi harcba a harmadik ellenzéki jelöltet *Kalpagos Szabó Imrét* is, kit elneveznek zabkupec, góré szakértő-nek a ki pöf-feszkedik, dühöng és nagyzási hó-

bortban szenved." A három 48-as jelölt tehát alaposan elbánik egymással és a választó közönség... tépelődik, hogy „melyiket szeressem, oh melyiket szeressem?!“ Vagy melyiket vessem meg? Megrendült a választók bizalma az ellenzéki jelöltekkel szemben, hisz felőlük 48-as ajkáról mindig csak roszt hallanak. Így valóban nem lehet csodálni, ha igen sokan akként gondolkoznak, hogy nem fognak sehova sem szavazni, míg mások *Fekete Márton* híveit fogják szaporítani. A *Fekete Márton* párt tagadhatatlanul tisztességes fegyverekkel küzd és nem bántja sem az ellenjelöltek, sem azok híveinek személyét,

A *szegvári* kerületben a pünkösdi ünnepeket a pártok korteszaja élénkítette meg. Pünkösdi első napján Csanyteleken kísérleteztek a *Pallavicini* párt kortesei — de mint bennünket onnan értesítenek nem nagy sikert értek el. A jelölt eddig csak *Mindszinten* volt egyszer. A kerületben senki sem ismeri és a mi a fő 2–3 ember kivételével a kerület számottevő népszerűségnek örvendő egyének, — noha az uradalomnak hívei — teljesen távol tartják magukat a választási mozgalmaktól. A *Pallavicini György* kilátásai a kerületben már pártállásánál fogva is igen nehéz, de így meg teljesen reménytelen, ha csak még az illetők az utolsó percekben nem lépnek a küzdőterre. Különben is, most az a hír, hogy ma délelőtt a jelölt *Pallavicini Sándor* és *Alfonz* örgrófok valamint *Károlyi Imre* gróf kíséretében *Mindszentre* érkeznek és a *Keresztes Ferenc* vendéglőjében tartja meg programbeszédét. Nem tagadjuk azt, hogy ha ezen földes urak *Pallavicini Györgyöt* személyesen ajánlani fogják ez pozícióját megfogja erősíteni.

Pünkösdi hétfőjén délelőtt *Mindszinten Mezőfi Vilmos* tartotta nagyszámu választók előtt programbeszédét. Délután *Mindszentről* hosszú kocsisorral vonultak *Szegvárra*, hol délután beszélt a piac-téren. Mindkét helyen kijelentette, hogy a visszalépésről elterjedt hírek nem felelnek meg a valóságnak.

A *Horváth-párt* alszik csendesben, majd csak a választás után fog felébredni. Azt hisszük, hogy nem lesz nagyon meglepve, ha majd csufos bukásáról fog értesülni. Tudja azt ő már most is.

Orosházán a *Kossuth-párt* kezeli *Mészáros Lajos* nagyszénási

földbirtokost jelölte *Bikádi Antal* *Justh-párt*ival szemben a kerület képviselőjévé.

Makó. *Justh Gyula* ellen is van már ellenjelölt, még pedig dr. *Rényi József polgári* párti személyében. Azt, hogy az a bizonyos polgári párt, melyekhez *Rényi* tartozik, hol található, azt dacára a szorgos kutatásnak nem sikerült kideríteni. *Rényit* a makói nép méltóképen tojásokkal és sipszóval fogadta. *Rényi* a nagy zajban és abugolásban nem tudta programbeszédét elmondani másutt, mint a bezárt városháza udvarán. Pedig hát kár volt. Honnan fogja most megtudni a szegény makói nép, hogy mi is annak a polgári pártnak a programja?

Politika.

Belföld.

A politikai élet rövid néhány napra átköltözött Bécsből Budapestre, Örülünk ennek az örvedes változásnak és ennek a nagy örömmel hatása alatt ne vegyük észre, hogy miként veszik el tőlünk *Boszniát*.

Kedden Budapesten közös miniszter tanács volt, amelyen a magyar és osztrák minisztereken kívül a közös miniszterek is megjelentek. Sőt a miniszterek legelsője *gróf Ahrenthal* Alajos a felséges uralkodó család házi minisztere, ki melesleg külügyminiszter is és a többi már — tudniük a magyar — miniszterek engedelmességre tartoznak szintén megjelent. Most letárgyalták már a hadisarcot is, amit Magyarországgal akarnak fizettetni azért, hogy a nemzetet nagy kegyesen elnyomni méltóztatnak.

Ezen a minisztertanácson döntötték el azt is, hogy a királyt vagy mert ottan nem király, hanem császár, hát a császárt kik fogják *Boszniába* elkísérni.

Hát elfogják ő felségét az osztrák császárt *Boszniába* kísérni, a közös miniszterek, az osztrák miniszterelnök sőt uram bocsás meg a magyar miniszterelnök is.

Tehát *Bosznia* a régi *Ráma* királyság nem csatoltatott vissza a magyar birodalomhoz, hanem közös maradt, már olyan közös mint a többi közös dolgok, már, mint a német nyelvű közös hadsereg és az osztrák érdekeket szolgáló külügyi képviselő.

A külszin szerint tehát teljesült

a magyar nemzet régi vágya: a Magyar-Osztrák birodalom sulypontja Budapestre, Magyarország fővárosába helyeztetett.

Félő, hogy a sulypontból a „pont“ szó elmarad és mi a dicsőség helyett érezni fogjuk a *sulyt*, mely teljes erejével készül a nemzetre ránehezéni.

A közös miniszter-tanácskozásban történeteket erősen titkolják, de kiszivárgott hírek szerint tárgyalták a hadsereg kiegészítéséről, új felszerelésekről és négy nagy csatahajó építéséről, amelyre szintén kellene fognak új emberek és új ágyuk. Száz és száz új milliókról van tehát ismét szó, amelyet a népeknek kell majd kiizzadni, hogy a nagyhatalmi állás hóbortján csorba ne essék.

Száz milliókat és új katonákat kell ismét adnunk és ha mindezen nagy pénz és véráldozat beszolgáltatása ellenében a magyar nemzet egy kis nemzetiszinű kardbojtot merészkedne kérni, rögtön felhangzana a „*Soha!*“

A delegációk ez év november havában fognak összeülni, reméljük, hogy a közös hadügyminiszter kérelmére szintén azt fogja választani, hogy: *Soha!*

Budavár bevételének évfordulója.

Hatvanegy éve lesz annak f. hó 21-én, hogy újra magyar zászló lengett az ősi Budavár tornyain.

A magyar nemzet világot rengető lelkesedése kivívta azt, amiről minden magyar álmodott, amivel kelt, amivel feküdt a honvéd, ami erőt lelkesedést öntött a csüggedőkbe, hogy nem vészett el *Buda* még.

A véres, a kétségbeesett erőfeszítéssel megvívott *Isaszegi* ütközetben diadalt ült a hazaszeretet a szabadság utáni vágy. a zsarnoki önkény felett. A magyarok győztek, Nyitva állt az út *Buda* várához. Minden gondolat csak oda szállt, minden ajk csak azt kiáltotta, hogy *előre*.

És győzött, a nép elnyomói ellen. Együtt harcolt a tiszt a közlegénynyel, mindenki első akart lenni, elsőnek akarta kitűzni azt a zászlót, a melyet egy nemzet kétségbeesett reményteljes várakozással kísért.

Hol van ma már a lelkesedés, hol van ma már a hazaszeretet? Ma már igaz, hogy *Buda* várában de az egész országban is nem fekete-sárga, hanem nemzeti színű zászlók lengenek.

De mit ér az, mikor az emberek nem azt nézik, hogy az a zászló csak kívülről nemzeti színű,

de belülről fekete-sárga, hanem azt, hogy a zsebe vajjon hogyan lesz könnyebben tele.

Nincs ma már hazaszeretet, nincsen már lelkesedés!

Helyezzünk koszorút azon névtelen hősök koporsójára, akik elvesztek a szent diadalmi napon, de akiknek halála nem hozott megváltást a sokat szenvedett nemzetre, mert ők voltak az utolsó hősök, az utolsó katonák, akik azzal a szent meggyőződéssel hallhattak meg, hogy: „*El magyar, áll Buda még!*”

A mi kedves horvát testvéreink.

Lám-lám milyen sovinszta népek vagyunk mi magyarok, erre vall az is, hogy a horvát bán, aki Horvátországban a magyar király képviselője olyan kijelentésre ragadtatta magát, hogy Fiume éppen úgy tartozik Horvátországhoz, mint Magyarországhoz, tehát a fiemieket meg kell hívni a horvát diétára.

Ide lyukad hát ki, a mi nagy szovinizmusunk, így nyomjuk hát mi el a horvátokat.

Nem elég, hogy üldöznek mindent ami magyar, a magyar iskolákat nem tűrik, hanem még el akarnak venni egy darabot az anya országból, a melyre óriási szüksége van az országnak, anélkül, hogy fölvirágoztatására milliókat áldozott a nemzet, csak azon az alapon, hogy már egyszer elnézték, hogy egy kikötőt (Bucarit) elfoglalták, hát talán azt is elfogadják nézni, ha egy másikat is elfoglalnak.

És el is nézik majd nekik. Mert nagyon hatalmas pártfogóik vannak és szüksége van rá a nemzet munkapártnak, hogy az a 40 horvát képviselő szintén oda szavazzon, ahova a császár parancsolja.

De hát minek is kikötő Magyarországnak, aztán meg micsoda vakmerőség az, azt kívánni a szegény elnyomottaktól, hogy megengedjék azt, hogy a Horvátországban élő magyarok gyermekei magyarul tanuljanak. Nem elég szép, hogy megengedik azt, hogy Szegeden magyarul és ne horvátul tanítsanak.

Az a közmondás, hogy „más kárán tanul az okos”, de úgy látszik, hogy a horvátok annyira ostobák, hogy a maguk kárán sem tudnak tanulni és nem látják azt, hogy azok akik őket biztatják a magyarok iránt való gyűlöletre, azok bármelyik percben készen vannak arra, hogy az egymással összeveszett testvérnemzetet ép úgy mint 48-ban eltiporják.

HIREK.

— **Szentes város központi választmánya** 6 szóval 4 ellenében a választást a legutolsó napra, vagyis

junius 10-ére tűzte ki. Választási elnök Dr. *Mátéffy* Ferenc polgármester lesz. A választási elnök személye iránt — kit pártatlanságáról és igazságszeretetéről mindenki ismer — nemcsak hogy semmi kifogás nem emelhető, de sőt az általános tetszéssel találkozott. Azonban a választási határidőnek 10-ére való kitűzését a polgárság körében kedvezőtlenül fogadták. A közönség máris unja a nagyon is hosszúra nyúlt választási küzdelmeket, mely különösen itt állandó izgalomnak teszi ki a népet. Miért kellett ezt az időt még 7-8 nappal meghosszabbítani? Az általános vélemény az, hogy ez sakkhuzás akar lenni szemben az ellenzéki jelöltekkel, de különösen *Molnár* Jenő ellen, kit ezzel akarnak kimeríteni, kifárasztani és még inkább elgyöngíteni. Ha a cél nem is ez volt, de az eredmény ez lesz!

— **Rendkívüli közgyűlés.** Szentes város képviselőtestülete folyó hó 17-én, kedden rendkívüli közgyűlést tartott, melynek egyetlen tárgya a választásokat elrendelő királyi leirat felolvasása volt.

— **Építik az új városházát.** Végre megszűnik az a szégyenletes állapot és lesz Szentes városának is diszes városháza. A városháza építését a miniszter jóváhagyta. Az építkezéshez még ebben az évben hozzákezdenek.

— **Tanyai istentisztelet.** Pap Lajos ref. körlelkész május 22-én délelőtt 9 órakor a zalotai állami iskolánál istentiszteletet tart.

— **Forgalmi akadály.** A nagy esőzések következtében a Szolnok—Szajol közötti vasuti pálya megcsuszott, miért is ezen a vonalon a személyforgalom átszállással, a podgyászforgalom pedig átrakodással bonyolítottatik le. A Szolnokon át irányított gyorsáru, élőállat valamint teherszállítások teljesen szünetelnek. A pályatest kijavítása körülbelül 12 napot igényel.

— **Választások.** Lázasan készül az ország a képviselőválasztásokra, a választások napját már sok helyen kitűzték. A választás megtartatik junius 1-én: Hmvásárhely, Hajduszoboszló, Csongrád, Budapest, Pest vármegye junius 2-án: Szeged, junius 10-én Szentesen.

— **Vásárok.** Kunszentmártonban f. hó 22-én, Kiskunmajsán junius 5. és 6-án lesz a vásár.

— **Bérmálás.** A váci püspök helyettese Jung János felszentelt püspök f. hó 17-én délután érkezett Mágocs felől Mindszentre. A község határánál a község képviselőtestülete élén Koncz Lajos fogadta a püspököt. A bérmálás tegnap f. hó 18-án volt.

— **Iparos ifjak kabaretja.** A Szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre által pünkösdkor rendezett kabaretta várakozáson felül sikerült. A szereplők nagy ambícióval és jó betanulással játszottak. A műsor befejezése után hajnalig tartó tánc volt.

— **Budapest szegényei.** A Hajléktalanok menhelyének jelentése szerint

1909-ben a menhelyeken 259.253 férfi és nő fordult meg; ezek fejenként tíz fillért fizettek egy-egy éjjeli szállásért, de megfordult 12.000 olyan személy is kik e tíz fillért sem tudták megfizetni!

— **A szociálista gimnáziumi tanár.** A szentesi állami gimnázium tanára Schmidt ur Mezőfi támogatása céljából beszédet mondott hétfőn a Mindszenti piacon.

— **A Duna—Tisza csatorna.** Hieronymi kereskedelmi miniszter nyilatkozott Pozsonyban erről a nagyon fontos kérdéstről. Kiszámíthatatlan nagy közgazdasági hasznot eredményezne ezen csatorna kiépítése, de legelső sorban már maga az építkezés megszüntetné az óriási nagy munkahiányt. Az Alföldön a munkások ezrei kénytelenek munkanélkül lézengeni. Kell, hogy az államhatalom gondoskodjék munkáról, mert ez a nagy munkahiány sok veszedelemnek lehet még okozója. Félő azonban, hogy ez az építkezési kilátás is csak kortesfogásnak fog bizonyulni. Most ígéretek korát érzük.

— **Talált takarékkönyv.** Jakob Lakatos Rozál a Szentesi Takarékpénztárnak egy Szikszai Bálint nevére kiállított takarékkönyvet vitt a rendőrségre, melyre 800 korona volt betéte.

— **Egy lelenc megszökött.** A szegedi Gyermekvédő liga otthonából megszökött Zalányi Lajos 15 éves fiú. A fiú közveszélyes csavargó tolvaj. A rendőrségek figyelme fel lett hívva a fiú szökésére.

— **Meghalt a gyermekéért.** Megrázó tragédia történt Bécsben, ahol Schneider Erzsébet nevű elvált asszonyt és 12 éves fiát lakásukon halva találták. Széngázzal mérgezték meg magukat. Az anya hátrahagyott levelében azt írja, hogy azért lett öngyilkos, mert gyermekétől meg kellett volna válnia, kit a tövvényszék elvált férjének ítelt oda.

— **Ármentesítő társulatok.** Az 1910. évre előirányzott kiadásokról és bevételéről szóló adatok elvéve jutnak a nyilvánosságra, pedig az ármentesített területek kisbirtokosai szempontjából kívánatos lenne, ha százakkal — sőt néhány nagyobb: milliokkal — dolgozó ármentesítő és belvisszabályozó társulatunk a nyilvánosság iránti érzékének minél gyakrabban kifejezést adna, mert ezzel szakíthat a tisztán bürokratikus igazgatással és igen sok okos és termékeny eszmét kaphatna kívülről olyanoktól, akikre ma egyáltalán nem számíthat. — A 29 ezer holdas Hármas—algyői árment. társulat 198.123 K-t, a 10 ezer holdas bács—torontáli árment. társulat 163.773 K-t, a 7 ezer holdas ebedfoki árment. társulat 71.741 K-t, a 3 ezer holdas óbecse—aracs—péterrévi árment. társulat 90.153 K-t, a 20 ezer holdas Gerje és Perje szab. társulat 74.473 K-t, a 19 ezer holdas monostorszeg—apatini árment. társulat 42.054 K-t, a 18 ezer holdas apatin—szontai árment. társulat 56.367 K-t, a 17 ezer holdas bácsi—tiszai árment. társulat 200.633 K költséget irányzott elő a folyó évre.

Eladó föld.

Kajánon 200 hold kitűnő jó föld több darabban is igen kedvező fizetési feltételekkel eladó. — Értekezni lehet Kristó Nagy Józseffel, Rákóczi-tér 18. sz. alatt.

BORELADÁS!

Kitűnő zamatu, saját termelésű

SILLER BOR

literenként 16 krajcárért, valamint a g y b a n is kapható PÁLÁSTI JÁNOS pincéjében Csongrádon, Zsinór-utca 33. szám alatt.

Lucernás

elsőrendű minőségű, f. évi nyári használatra a szegvári kontrában, kedvező feltételek mellett kiadó. Értekezni lehet a tulajdonosnál: Kovács Józsefnél a helyszínen.

Mindszenti Hitelszövetkezet mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja.

Meghívás.

Az 1898: XXIII. t.-c. alapján alakult Országos Központi Hitelszövetkezet kötelékébe tartozó Mindszenti Hitelszövetkezet, mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja 1910. évi május hó 22-én d. u. 2 órakor saját helyiségében

rendes közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 35. §-a értelmében meghívotnak.

Napirend:

1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és a felmentvény megadás.
3. Mérleg megállapítása.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság 2 tagjának választása.
6. Netaláni indítványok.
7. A szavazás más tagnak adott írásbeli megbízás utján is gyakorolható, de öt tagnál többet senki sem képviselhet.

Az 1909. évi december hó 31-én a tagok száma 356, üzletrészeinek száma 479 volt, az év folyamán belépett 166 tag 187 üzletrésszel, kilépett 10 tag 19 üzletrésszel.

A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a szövetkezet helyiségében kifüggesztetett s mindenki által megtekinthető.

Kelt Mindszent, 1910. április hó 24.

Az igazgatóság.

Építőknék

ajánljuk a logolcsóbb fedő anyagot színes cementcserepet, vízállatlan, hóbefúvás ellen védve. — Helyszínére szállítva olcsóbb mint bármely fedőanyag, Bővebb felvilágosítást ad a Csanyteleki cserépgyár, minták megtekinthetők Lőrincz építőmesternél Mindszenten



Eladó.

Csanyteleken a Gőzmalom utcában két hold szőlővel beültetett föld lakkhával és istállóval a legjutányosabb árban eladó. Tudakozódni lehet Boros Mihálynál Csanyteleken. Ugyanott egy jó nevelésű 13—14 éves fiu kereskedő, hentes és mészáros tanoncnak fölvetetik.

Lapkihordók kerestetnek.

Az „Alföldi Hirlap“ kihordásához 8—10 ügyes és megbízható ember kerestetik.

Jelentkezni lehet szerdán és szombaton a kiadóhivatalban: Vajda Bálint könyvnyomdájában.

* Kötűnő Italok! Pontos kiszolgálás *
* Szívés pártfogást kér *
* PIRITHY MÁTYÁS *
* a Petőfi Szálloda bérloje *

Szőlős gazdák!

a legolcsóbb és legjobb

hernyóirtó-por

A gyümölcsös-termesztőkre áldást hozó szer ez, mert nem kell a fakról kézzel szedni a hernyókat, hanem május elején mikor a fák elvirágoztak ezen kitűnő szerrel, melynek 1 csomagjához 80 liter víz szükséges, a gyümölcsfákat jól be kell permetezni és ez két hét múlva megismétlendő. Ekkor a gazda nyugodt lehet hogy mindenféle hernyó elpusztult a bepermetezett gyümölcsfáin.

Ennek a hernyóirtó pornak biztos hatásáért felelősséget vállalok.

Pókháló és más mindenféle kártevő hernyót, levéltetűt, alma, sőt még a szőlőmolyt is elpusztítja. Ezen peretől fogva levélzetben, fában, gyümölcsben több kárt nem tesz, a gyümölcs nem fergesedik meg.

Használati utasítással 1 csomag 60 fillér, 5 csomagnál kevesebbet postán nem küldök. 50 csomagot portómentesen szállítok.

Megrendelhető a készítőnél

Karcsay-féle „Szent István“

gyógyszertárban, Kiskundorozsma, Piac-tér.

Utánzatoktól óvakodjunk!!

Egy jó családból való fiu nyomdász tanulónak

kerestetik Vajda B. Utoda könyvnyomdájában Szentesen. Reform. bérház.

Központi Szálloda és étterem.

A tisztelt közönség rendelkezésére áll kitűnő konyha, tisztán kezelt borok, gondos és pontos kiszolgálás. Teljes ellátásra előfizetők lehetőleg legjutányosabb árak mellett elfogadtatnak.

Tisztelettel:

Berger Tobiás
vendéglős.

035

Haszonbérbe adó

Két utcai üzlethelyiség szobákkal, a Szabadság és Horváth Gyula-utca sarkán bérbe adó. Esetleg átalakítással magánlakásoknak is kiadódik. Értekezni lehet Fülöp Ferenc tulajdonossal Mindszentben.

KITŰNŐ OZSONÁZÓ HELY!

KIRJÁK ÁRPÁD

delelő csárdájában naponta friss csapolású sör, hideg ozsonnák, valamint kitűnő fehér asztali borok olcsó és tiszta kiszolgálásban kaphatók.



Lakodalmi meghívókat

és

eljegyzési kártyákat

valamint mindennemű könyvnyomdai munkákat csinos kivitelen jutányos árakért készít

Vajda B. Utoda

könyvnyomdája. Reform. bérház.

